

PROCES-VERBAL
al ședinței ordinare din data de 23.04.2021

Încheiat astăzi, 23.04.2021, la ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Stănești, județul Giurgiu, unde sunt prezenți 8 consilieri locali, precum și dl. consilier Breazu Florin-Mihai, al cărui mandat a fost validat de către Judecătoria Giurgiu prin Încheierea pronunțată la data de 08.04.2021 în dosarul nr. 4818/236/2021.

Dl. consilier Caraivan George-Ionuț, prin adresa înregistrată sub nr. 2262 din data de 23.04.2021, a adus la cunoștința domnului primar faptul că nu poate fi prezent la ședință.

Dl. consilier Sărăcilă Florin-Nicu, prin adresa înregistrată sub nr. 2294 din data de 21.04.2021, a adus la cunoștința domnului primar faptul că nu poate fi prezent la ședință.

Dna Antonie Elena-Adina, secretar general al comunei, dă citire procesului-verbal încheiat cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local din data de 12.04.2021, al cărui conținut este aprobat cu unanimitate de voturi de către consilierii prezenți la ședință.

Înainte de citirea ordinii de zi de către președintele de ședință, dl. primar aduce la cunoștința consilierilor faptul că dorește suplimentarea ordinii de zi cu următoarele puncte:

- Depunerea jurământului de către dl. consilier Breazu Florin-Mihai, al cărui mandat a fost validat de către Judecătoria Giurgiu prin Încheierea pronunțată la data de 08.04.2021 în dosarul nr. 4818/236/2021 și
- Proiect de hotărâre nr. 22 din data de 16.04.2021 privind alegerea domnului consilier local BOBOC PETRIȘOR în funcția de președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni, respectiv mai-iunie-iulie 2021.

Supusă la vot, suplimentarea ordinii de zi este aprobată cu 9 voturi pentru.

Președintele de ședință dă citire punctelor de pe ordinea de zi, după cum urmează:

I. Proiect de hotărâre nr. 20 din data de 09.04.2021 privind însușirea raportului informării și consultării publicului privind documentația Plan Urbanistic Zonal „PROIECT REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN ARIA DE OPERARE A S.C. EURO APAVOL S.A., INCLUSIV REȚELELE DE UTILITĂȚI DIN CULOARUL DE INVESTIȚIE - COM. STĂNEȘTI JUD. GIURGIU” și aprobarea Planului Urbanistic Zonal „PROIECT REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI

APĂ UZATĂ ÎN ARIA DE OPERARE A S.C. EURO APAVOL S.A., INCLUSIV REȚELELE DE UTILITĂȚI DIN CULOARUL DE INVESTIȚIE - COM. STĂNEȘTI JUD. GIURGIU”, în suprafață de 2.367,00 mp, tarla 126, parcela 2945, situat în intravilanul satului Stănești, str. Școlii nr. 2, categoria de folosință curți construite;

2. Proiect de hotărâre nr. 21 din data de 09.04.2021 privind încheierea unui acord de parteneriat între Primăria com. Stănești, jud. Giurgiu și Asociația Clubul Sportiv VLD Șoimii Ghizdaru pentru „Realizarea unei baze sportive - teren de fotbal”;

3. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de consilieri.

Se trece la discutarea proiectelor aflate pe ordinea de zi, după cum urmează:

• Depunerea jurământului de către dl consilier Breazu Florin-Mihai, al cărui mandat a fost validat de către Judecătoria Giurgiu prin Încheierea pronunțată la data de 08.04.2021 în dosarul nr. 4818/236/2021.

Dl primar îl invită pe dl Breazu Florin-Mihai să depună jurământul.

Dl Breazu Florin-Mihai, cu mâna pe Biblie și Constituție, depune următorul jurământ:

„Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Stănești, județul Giurgiu.

Așa să îmi ajute Dumnezeu!”

Jurământul dlui Breazu Florin-Mihai este tehnoredactat pe carton A4, în 2 exemplare, semnat olograf de acesta, din care un exemplar va rămâne anexat la dosarul de ședință.

1. Proiect de hotărâre nr. 20 din data de 09.04.2021 privind însușirea raportului informării și consultării publicului privind documentația Plan Urbanistic Zonal „PROIECT REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN ARIA DE OPERARE A S.C. EURO APAVOL S.A., INCLUSIV REȚELELE DE UTILITĂȚI DIN CULOARUL DE INVESTIȚIE - COM. STĂNEȘTI JUD. GIURGIU” și aprobarea Planului Urbanistic Zonal „PROIECT REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN ARIA DE OPERARE A S.C. EURO APAVOL S.A., INCLUSIV REȚELELE DE UTILITĂȚI DIN CULOARUL DE INVESTIȚIE - COM. STĂNEȘTI JUD. GIURGIU”, în suprafață de 2.367,00 mp, tarla 126, parcela 2945, situat în intravilanul satului Stănești, str. Școlii nr. 2, categoria de folosință curți construcții

Se prezintă pe scurt proiectul de hotărâre de către dl primar.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect.

Se supune la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi pentru.

Proiect de hotărâre nr. 21 din data de 09.04.2021 privind încheierea unui parteneriat între Primăria com. Stănești, jud. Giurgiu și Asociația Clubul F.D. Somii Ghizdaru pentru „Realizarea unei baze sportive - teren de fotbal”

Președintele prezintă pe scurt proiectul de hotărâre de către dl primar.
Comisia de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.
Primarul Stan Tiberiu-Constantin întreabă care este valoarea investiției, iar dl primar îi comunică acestuia că nu i-a fost adus la cunoștință acest aspect.
După ce sunt discuții pe marginea acestui proiect.
După ce se pune la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi pentru.

Nemai fiind alte puncte de a se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi - diverse, se discută proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni, respectiv:

- Proiect de hotărâre nr. 22 din data de 16.04.2021 privind alegerea membrului consilier local BOBOC PETRIȘOR în funcția de președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni, respectiv mai-iunie-iulie 2021.

Președintele prezintă pe scurt proiectul de hotărâre de către dl primar.
Comisia de specialitate a avizat favorabil proiectul de hotărâre.
După ce sunt discuții pe marginea acestui proiect.
După ce se pune la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi pentru.

A. Diverse

Dl consilier Sărăcilă îi mulțumește domnului primar că a rezolvat problema cu terenul.

Dl consilier Stan Tiberiu-Constantin dorește să i se comunice motivul pentru care nu s-a sistat lucrările la terenul de fotbal din satul Stănești. Dl primar îi comunică domnului că au fost întârzieri la plată deoarece bugetul pe anul 2021 a fost aprobat târziu, iar plata a fost efectuată, iar lucrările vor fi reluate începând de săptămâna viitoare.

Doamna secretar general le pune în vedere consilierilor să aducă declarațiile de avere și interese până la data de 15.05.2021.

Nemai fiind alte puncte de dezbătut pe ordinea de zi, președintele de ședință încheie lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Stănești.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BIBICĂ Daniel-Marian**



**SECRETAR GENERAL,
ANTONIE Elena-Adina**